

# Postojte pred odhodom na izlet in glasujte »ZA« samoprispevek!



JANEZ GOSTIČ, kuhar: „V časopisu sem bral, da se na območju ljubljanskih občin rodi vsako leto okoli 2500 otrok, na novo pa se naseli še kakih 2500 ljudi. Za teh 5000 ljudi je treba več stanovanj, več vrtcev, več šol, več zdravstvenih domov, več domov za starejše občane in še bi lahko našteval. Na področju izenačevanja pogojev otroškega varstva in osnovnega šolstva smo s prvim samoprispevkom že precej napredovali, vendar premalo, prav tako nismo zadovoljni s stanjem v zdravstvu in pri skrbi za

## Plačevanja samoprispevka II bom oproščena

CILKA DRŽANIČ, invalidska upokojenka: „Iz časopisov sem izvedela, da bom plačevanja drugega samoprispevka oproščena. Tam je namreč pisalo, da ga ne bodo plačevali vsi tisti občani, ki ne zaslužijo več kot 2000 dinarjev mesečno. Jaz pa prejemam invalidsko pokojnino v višini 1890 dinarjev. Veste to me zelo veseli, da mi 1,5 odstotka od pokojnine ne bo treba prispevati za šole, za vrtce, za naše zdravje in za starejše ljudi. A ne smete me narobe razumeti! Če bi imela višjo pokojnino, bi zelo rada prispevala še več kot 1,5 odstotkov od pokojnine, ker se zavedam, da Ljubljana potrebuje nove šole, vrtce, zdravstvene domove in domove za upokojence. Na referendumu 21. novembra letos bom glasovala „ZA“. Zakaj? Predvsem zato, ker sem videla, koliko objektov družbenega standarda je iz sredstev

starejše občane.

V Šiški je problem otroškega varstva še posebno pereč. Poglejte, jaz sem svojo punčko prijavil v vrtec, ko še ni bila rojena. Potem se je rodila, z ženo sva bila čisto iz sebe od sreče. A bolj, ko se je ženi iztekal porodniški dopust, bolj naju je skrbelo, kam bova dala punčko, saj so nama v vrtcu povedali, da bo treba še malo počakati. No, končno sva le dobila pristo mesto zanjo. Glasovala bova „ZA“, čeprav zasluživa bolj malo, a nobenemu od bodočih staršev ne privoščiva toliko skrbi, kot sva jih imela midva s svojo hčerkičo. Šele, ko sva dobila zanjo pristo mesto v vrtcu, sva se zavedla, kako je to nekaj čudovitega. Delaš brez skrbi, ker veš, da je tvoj otrok v dobrih rokah!

Prav je, da bodo tisti občani z najnižimi osebnimi dohodki oproščeni plačevanja samoprispevka II. Upam, da bodo Ljubljančani glasovali „ZA“, in da jih nedeljski izlet ne bo odvrnil od volitev, ki so naša državljanska dolžnost.



prvega samoprispevka zraslo samo v naši občini.

Če bodo občani tudi za drugi samoprispevek, bomo dobili še 21 vrtcev, 20 šol, 5 zdravstvenih domov in 4 domove za starejše občane. Pa mi sedaj povejte, katero mesto v Sloveniji, Jugoslaviji ali pa morda celo v Evropi se lahko pohvali, da je v desetih letih s prispevki občanov in s prispevki širše družbene skupnosti postavilo kar 100 objektov družbenega standarda! Na to bi morali biti vsi bolj ponosni. Sredstva javnega obveščanja pa bi nas morala bolj temeljito obveščati, kam gre naš samoprispevek. Le tako bodo namreč zaprla usta vsem ozkosrčnim godrnjačem.

# Za koga glasujem? Za sebe — za nas — za naše mesto



LEOPOLD SCHEICHER, trafikant in predsednik hišnega sveta v Kamnogoriški ulici 39: „Referendum ni zgolj oblika, s katero skušamo zagotoviti izredna sredstva za izvedbo določenega programa, temveč je tudi zelo pomembna politično-samoupravna aktivnost, v kateri vsak občan neposredno odloča o družbenem standardu svoje krajevne skupnosti, občine in mesta. Ko bomo 21. novembra letos stopili na volišče, bomo glasovali prepričani s polno odgovornostjo, da odločamo o izredno pomembni stvari za nas vse. Spoznanje, da je naš osebni

standard neposredno odvisen od družbenega standarda si je že zdavnaj pridobilo mesto v naših razmišljanjih in samoupravnih odločitvah.

Vse dosedanje razprave na zborih volilcev po krajevnih skupnostih in v temeljnih organizacijah združenega dela so podprle predlog programa drugega samoprispevka. Tako je krajevna skupnost Dravljice, v kateri živim, napovedala tekmovanje vsem ostalim šišenskim krajevnim skupnostim. Domenili smo se, da bo zmagala tista krajevna skupnost, v kateri bodo najhitreje zaključili glasovanje.

Skoraj vsi krajani naše krajevne skupnosti bodo „ZA“ drugi samoprispevek. S programom drugega samoprispevka so namreč seznanjeni in zavedajo se, da noben pošten človek ne more glasovati proti vrtcem, šolam, zdravstvenim domovom in domovom za starejše občane. Kdor živi v našem mestu, se zaveda, da ravno te objekte družbenega standarda naše krajevne skupnosti, naše občine in Ljubljana najbolj potrebuje!“

## Samoprispevek pomeni bogatejšo Ljubljano!



ZORA HORVAT, varuhinja v vrtcu: „V naši republici je zajetih samo 20 odstotkov otrok v vzgojnovarstvene zavode, v Ljubljani 35 odstotkov. Ker je v Ljubljani kar 47 odstotkov žensk zaposlenih, v Sloveniji pa 43 odstotkov, je zelo važno, da zgradimo čim več otroških vrtcev. Kako to storiti, če je vreča skupne porabe premajhna? Predvsem s skupnimi močmi: s samoprispevki. Vse-

splošno stisko otroškega varstva v našem mestu, kjer so letos odklonili kar okoli 5000 malčkov, pa bomo skušali reševati tudi z varstvom v drugih družinah. Naša družba si torej prizadeva, da bi prav vsakemu otroku nudila enake možnosti za rast in razvoj.

Program drugega samoprispevka, ki zajema poleg vrtcev, še šole, zdravstvene domove in domove za starejše občane, je zelo privlačen. Zato menim, da lahko izid referenduma pričakujemo z optimizmom, ker nas je uspešna gradnja objektov iz prvega samoprispevka utrdila v prepričanju, da smo v prvih petih letih izgradnje šol in vrtcev, opravili za naše otroke veliko in koristno delo. Tako kot nas je ljubezen do otrok napotila na volišče pred petimi leti, gre pri samoprispevku II tudi za nas same, kajti vrtci, šole, zdravstveni domovi in domovi za ostarele občane so naša skupna skrb.